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Examenul national de bacalaureat 2022
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Simulare
¢ Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ILa. | Pentru: 4ap
reprezentarea corecta a tuturor fortelor care actioneaza asupra corpului m, 4p
b. Pentru: 4p
0=G,-T 2p
G, =myg 1p
rezultat final T=1N 1p
C. Pentru: 4p
0=T+G4-F 2p
Gy = mgsina p
rezultat final /=16 N 1p
d. Pentru: 3p
Fr =uN 1p
N=mgcosa 1p
rezultat final 4 =08 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
2
mv
Ego =2 2
c0 2 p
rezultat final: E,y =9J 1p
b. Pentru: 4ap
2 2
mvg mvg
2 2 P
Ly =-pmg-d 1p
rezultat final: £ =0,55 1p
C. Pentru: 4p
L =—mgh 2p
h=R p
rezultat final: L =—-4J 1p
d. mv3
B _
o ~Pmax 2p ap
Epmax = MG p
rezultat final: A, =125m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 1 Simulare
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. c 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ILa. | Pentru: 4p
R)\/] = V-IRT -1 p
my=vy-py 2p
rezultat final m, =18,7 g 1p
b. Pentru: 4p
Vs =v,RT p
m,
Ho
rezultat final p, =6-10° Pa 1p
C. Pentru: 4p
Vam = V1 + V2 2p
pOVf = VamRT p
rezultat final V; =66,5 L 1p
d. Pentru: 3p
Ham = —— 2p
Vam
rezultat final 1, =10 g/mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
T, =3T, 1p
pY; = vAT, 1p
rezultat final U, =3 kJ 1p
b. Pentru: 4p
Qp =vCy (T3~ T5) 1p
T3 =97 1p
C,=C,+R p
rezultat final Q3 =8,4 kJ 1p
c. Pentru: 3p
Lyy = VAT, In% 2
Y3
rezultat final Ly, = 3,96 kJ 1p
d. Pentru: 4p
reprezentare corectd 4p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
rezultat final R, =36 Q 1p
b. Pentru: 4p
R, +r P
U=I-R, p
rezultat final U=18 V 1p
C. Pentru: 4p
Ros =R, + Ry 1p
R, -R
[ ﬁ 1p
x T M3
R, =R/ +R, 1p
rezultat final R, =7,5 Q 1p
d. Pentru: 4p
U,=I'"R, p
I'= E 2
R, +r P
rezultat final U, =7,5V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
P=R/? 2p
rezultat final P=14,4 W 1p
b. Pentru: 4p
U2
W, = =2 At 1
2T R, p
U2 = U1 1p
U, = LR, 1p
rezultat final W, = 3,2 kJ 1p
C. Pentru: 4p
A=k 1p
U2
P=22 1
27 R, p
P=F+h fp
rezultat final P=20 W 1p
d. Pentru: 4p
— R1 3
= R, +r P
rezultat final n = 80% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. c 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
Cc=1/f 1p
RIS )
X, Xxg f p
rezultat final x, =60 cm 1p
b. Pentru: 3p
d=—X4+ X, 2p
rezultat final d =90 cm 1p
C. Pentru: 4p
_ X2
B= X 2p
Yo
p=== 1
Y1 P
rezultat final —y, =10 mm 1p
d. Pentru: 4p
constructia corecta si completa a imaginii 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
. (24
|=— 2
5 p
rezultat final i = 45° 1p
b. Pentru: 4p
p=180°—r—i 1p
S=i-r 2p
rezultat final g =105° 1p
C. Pentru: 4p
sini = nsinr 3p
rezultat final n=+2 =141 1p
d. Pentru: 4p
v=F< 3p
n
rezultat final v=2,1-10% m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 4 Simulare
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